

*Размер компенсации пострадавшим туристам турфирмы «Нева» составит примерно 15% от стоимости туров, сообщает Ассоциация туроператоров России (АТОР).*

По данным сайта СК «Восхождение», по «Неве» заявлен ущерб в 485,7 млн руб., по «Лабиринту» – 20,8 млн руб. Туристы «Солвекс-турне» уже подали заявления примерно на 55 млн руб., «Авиачартера ДВ» – на 30 млн руб. По данным АТОР, выплаты туристам этих туроператоров еще не начались, но ожидается, что компенсация также составит около 15% от стоимости тура.

**Источник:** [Ведомости \(г. Санкт-Петербург\)](#) , № 190, 13.10.14